
ПОЗИВ ЗА УЧЕШЋЕ  
НА НАЦИОНАЛНОЈ НАУЧНОЈ КОНФЕРЕНЦИЈИ

Институт за педагошка истраживања (Београд),  
Завод за вредновање квалитета образовања и васпитања (Београд) и 

Факултет за образовање учитеља и васпитача Универзитета у Београду  
организују

30. научну конференцију 

,,Педагошка истраживања и школска пракса”

PIRLS 2021: РЕЗУЛТАТИ И ИМПЛИКАЦИЈЕ

Циљ конференције је представљање резултата добијених секундарним 
анализама података из међународног истраживања PIRLS 2021. У складу 

са датим налазима, између осталог, биће формулисане препоруке за 
образовну политику и праксу.

Kонференција ће бити одржана 14. децембра 2023. године*.

Рок за слање саопштења је 25. септембар 2023. године. Биће прихваћени радови 
који се тичу секундарних анализа података за Србију из истраживања PIRLS 2021. 

Такође, аутори могу да пошаљу радове у којима пореде актуелне податке са другим 
образовним системима и/или са другим пројектима националног, регионалног и 

међународног карактера.

Важни датуми

Пријем саопштења до 25. септембра 2023.

Обавештење о прихватању саопштења до 25. октобра 2023. 

Уплата котизације до 25. новембра 2023.

Пријављена саопштења за Конференцију биће рецензирана. Прихваћена саопштења 
ће бити објављена у Књизи резимеа пре одржавања Конференције. 

* Учесници ће благовремено бити обавештени о формату одржавања Конференције (уживо или онлајн).



Упутство за писање саопштења

 Након наслова саопштења за сваког потписаног аутора навести име, презиме и афилијацију. 
Мејл адреса се наводи само за првог аутора у фусноти.

 Текст саопштења треба да садржи проблем и циљ истраживања, опис методологије, 
резултате и закључке са импликацијама и препорукама.

 На крају саопштења навести до 5 кључних речи.

 Дужина саопштења је 1800 карактера или 250 речи.

	 Саопштење	 се	 пише	 ћириличним	 писмом,	 фонт	Times	 New	 Roman,	 величина	 фонта	 12,	
проред 1.15.

Саопштење за Конференцију можете послати на следећу адресу:
pirlskonferencija2021@gmail.com.

Конференција ће бити акредитована као вид стручног усавршавања запослених у образовању.

Котизација

Плаћена котизација је услов за објављивање саопштења. Котизација се плаћа по саопштењу. 
За учеснике из иностранства котизација износи 40 евра и инструкције за плаћање ће бити 
послате учесницима на мејл. За учеснике из Србије котизација износи 5000 динара, док за 
наставнике котизација износи 2500 динара. 

Котизација се може уплатити на следећи начин: 

Уплате физичких лица 

Котизацију треба уплатити на следећи начин:

 број рачуна: 205-67149-13; 
 прималац: Институт за педагошка истраживања, Добрињска 11/3, 11000 Београд, Србија; 
 сврха уплате: Котизација за скуп. 

Скенирану потврду о плаћеној котизацији треба послати на мејл адресу 
pirlskonferencija2021@gmail.com.

Уплате правних лица 

На мејл адресу pirlskonferencija2021@gmail.com треба послати следеће податке који су 
неопходни за припрему предрачуна: 

 име и презиме учесника; 
 назив институције; 
 адреса институције; 
 ПИБ институције. 

Додатне информације о Конференцији можете добити од мср Јелене Стојковић  
позивом на телефон +381 11 2681 127.

Са великим задовољством Вас очекујемо на Конференцији.

С поштовањем,

Председник Програмског одборa 
Др Николета Гутвајн, виши научни сарадник 

Институт за педагошка истраживања, Београд

Председник Организационог одбора 
Данијела Ђукић 

Завод за вредновање квалитета образовања и васпитања, Београд

Секретар конференцијe
Мср Јелена Стојковић, истраживач сарадник 

Институт за педагошка истраживања, Београд


